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Вступ. У сучасному глобалізованому світі туристична галузь посідає 

визначальне місце у системі економічних міжнародних відносин та виходить на 

позиції вагомого фактора економічного зростання, що сприяє підвищенню 

конкурентоспроможності країни на світовій арені та вирішенню ряду проблем 

економічного і соціального характеру. 
 

Туризм увійшов у XXI століття як сектор економіки, що харакетризується 

стабільним розвитком і перетворився на одну з найбільш прибуткових і 

динамічних галузей світової економіки. Сьогодні на туристичну індустрію 

припадає близько 10% світового ВВП, 6% світового експорту, близько 30% 

світової торгівлі послугами, 7% загального обсягу світових інвестицій, 11% 

світових споживчих витрат, а кожне 10-е робоче місце пов‘язане із цим 

сектором. 
 

Міжнародний туризм не просто розвивається й якісно змінюється сам по 

собі, він усе більш активно і органічно проникає і взаємодіє з окремими 

формами сучасних міжнародних економічних відносин, починаючи з 

міжнародної торгівлі товарами і закінчуючи міжнародним науково-технічним 

обміном. Ці аспекти і зумовили вибір теми наукового дослідження. 
 

Водночас, проблематика ролі та місця туризму для розвитку міжнародних 

економічних відносин залишається недостатньо розкритою, постійно 

враховуючи зростаючу вагу туристичної індустрії у сучасному міжнародному 

економічному середовищі. 
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Мета роботи. Метою даної роботи є розкриття значення туристичної 

індустрії для сучасних міжнародних економічних відносин, розробка та наукове 

обґрунтування основних напрямків і перспектив розвитку туризму як однієї з 

провідних галузей світової економіки. 
 

Досягнення мети дослідження передбачає постановку та розв‘язання 

наступних завдань: 
 

 дослідити зміст та економічні особливості туристичної індустрії в 

контексті сучасного світогосподарського розвитку; 
 

-навести класифікацію форм та видів туризму, як однієї з провідних 

галузей світової економіки; 
 

 розкрити чинники розвитку міжнародного туризму в умовах глобальних 

трансформацій; 
 

 проаналізувати обсяги, структуру та динаміку світового ринку 

туристичних послуг; 
 

 оцінити вплив туризму на міжнародне економічне співробітництво; 
 

 охарактеризувати сучасні тенденції розвитку міжнародного туризму як 

форми інтеграційних комунікацій; 
 

 визначити особливості формування туристичної індустрії України з 

урахуванням світового досвіду; 
 

 оцінити механізми залучення інвестицій для реалізації стратегічних 

засад туристичної політики в Україні; 
 

 окреслити проблеми та пріоритетні напрямки розвитку туристичної 

галузі України. 

 

 

Матеріали та методи. Повітряні подорожі – це один із найбільш 

популярних способів досягнення туристами та мандрівниками обраного пункту 

призначення, в процесі використання якого авіакомпанії надають різні послуги, 

включаючи регулярні та чартерні рейси, можуть пропонувати рейси внутрішніх 

та міжнародних напрямків, а також рейси на далекі та короткі дистанції. 
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Підкатегорія водного транспорту включає всі види транспорту, які 

перевозять пасажирів водним шляхом. До них відносяться океанські лайнери та 

пароми, які, як правило, прямують із пункту А до пункту Б, а також круїзні 

кораблі, для яких перевезення не є єдиною метою. 
 

 багатьох випадках міжміські автобусні перевезення є одним із 

найбільш ефективних способів подорожей серед туристів та мандрівників до 

обраного пункту призначення, і вони особливо популярні як для одноденних 

поїздок в межах країни, хоча нерідко використовуються для закордонних 

поїздок. 
 

Залізничні перевезення – ще один популярний спосіб транспортування, 

який допомагає пасажирам легко дістатися з одного місця до іншого. 

Залізничні послуги користуються особливою популярністю у внутрішніх 

поїздках мандрівників завдяки їх зручності та регулярності. Крім того, у 

багатьох великих містах користуються послугами залізничного метрополітену, 

що сприяє швидкому та легкому переміщенню. 
 

Результати та обговорення. Сучасна наука розглядає туризм як складну 

соціально-економічну систему. Беззаперечним є той факт, що на сучасному 

етапі туристична індустрія – це багатогалузевий виробничий комплекс. З цього 

випливає, туристична індустрія є надзвичайно розгалуженою, і на неї 

впливають певні фактори. Підприємства туристичної індустрії повинні 

враховувати ступінь впливу усіх цих факторів за конкретних умов їх 

функціонування. 
 

Туризм є надзвичайно важливою сферою економічної діяльності, 

оскільки він тісно пов‘язаний з іншими галузями економіки, зокрема, з 

виробництвом, сільськогосподарською діяльністю, торгівлею. Масштаб та 

окремі елементи туристичної діяльності, їх цінність та оригінальність 

перетворюють туризм на основну рушійну силу формування туристичного 

трафіку і забезпечують розвиток туристичної діяльності. Певна місцевість або 

напрямок може зацікавити і змусити людей подорожувати на далекі відстані, 

що сприяє роз-витку туристичного потенціалу, який включає до свого складу 
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елементи, що являють собою пам‘ятки та об‘єкти для прийому туристів. 

Туристична галузь є специфічним підвидом комерційної діяльності, що 

виробляє товари та послуги. У зв‘язку з тим, що туристична пропозиція 

складається з товарів і послуг, іншими словами, з матеріальних і 

нематеріальних елементів, ринок туризму характеризується високою 

складністю. 
 

Попит на туристичні послуги зумовлений певними вподобаннями 

туристів як рушіїв попиту: особами з туристичними потребами та бажанням 

подорожувати, які мають високу купівельну спроможність і створюють попит 

на найбільш престижні тури та найвищий рівень туристичного обслуговування 

(комфортабельність апартаментів, уважність обслуговуючого персоналу, 

особисті перекладачі, індивідуальні транспортні засоби). Споживча поведінка 

туриста сформована під впливом природних, психологічних, соціальних та 

інших причин. 
 

Висновки. У ХХІ столітті індустрія туризму завдяки своїй глобальності 

та широкому охопленню різних галузей господарства набула виняткового 

значення у розвитку міжнародних економічних відносин. Дана індустрія прино-

сить значні прибутки країнам, які активно її розвивають, а також бере участь у 

формуванні висококонкурентного середовища, у якому кожна країна бажає 

здобути першість у просуванні власних туристичних продуктів. Допомагаючи 

формувати цінність, імідж та ідентичність країни, індустрія туризму виходить 

за межі економічно привабливих напрямків, і є важливим фактором 

економічного зростання. Туризм сприяє економічному зростанню та розвитку 

країни, забезпечує доходи та надає численні економічні переваги. 
 

Уряди країн використовують туризм як інструмент для усунення бідності 

на місцях, підвищення рівня зайнятості та економічного зростання, оновлення 

інфраструктури та зменшення тиску від переповнення наприклад, 

дискреційною ціновою політикою. 
 

Сьогодні туристична індустрія посідає визначальне місце в системі 

міжнародних економічних відносин і є однією з найбільш значущих секторів 
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світової економіки. Туристичний бізнес рухається вперед і від того, наскільки 

ця галузь розвиватиметься сьогодні, разом із економічним зростанням 
 

туристичних об‘єктів і туристичних регіонів, залежить і розвиток галузей, 

які співіснують разом або залежать від туристичного бізнесу. 
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